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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM ONZE
DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas e 14 minutos, no
Auditório do campus Angra dos Reis, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos
Santos, os conselheiros: Alessandro Luiz Rocha de Oliveira, Ana Elisa Achiles, Andréa Heidenreich
Bernardes, Daniella de Paula Sousa Freitas, Denys Eduardo Teixeira Marques, Ezequiel da Silva
Oliveira, Felipe da Silva Seta, Jorge Alberto de Medeiros Carvalho, Jorge Alberto Silva Cerdeira e Luiz
Alberto dos Santos. 1. EXPEDIENTE INICIAL. Everton agradece a presença de todos e avança para os
itens do expediente inicial. Everton. 1.1 MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DAS
SERVIDORAS ALLANE DE SOUZA PEDROTTI MATOS E LAYSE COSTA PINHEIRO. Everton
ressalta sobre o episódio ocorrido no campus Maracanã e, em registro e respeito ao trabalho e memória
das servidoras, encaminha para aprovação do conselho a moção de pesar. Everton faz a leitura do
documento. É respeitado um minuto de silêncio em memória das servidoras. APROVAÇÃO POR
UNANIMIDADE. 1.2 APROVAÇÃO DA ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025.  APROVAÇÃO POR
UNANIMIDADE. 1.3 ALTERAÇÕES NA SECRETARIA EXECUTIVA DO CONPUS-AR . Everton
comenta que o secretário executivo, a pedido, pediu dispensa desta função. Registra os agradecimentos
pelos quatro anos de serviços prestados ao conselho. Registro meu agradecimento pela oportunidade,
desejando sorte ao novo secretário executivo. Everton apresenta o servidor Matheus, novo secretário do
CONPUS-AR. Everton ressalta sobre a importância da secretaria executiva para os andamentos dos
trabalhos do conselho. 2. ORDEM DO DIA. Everton avança para apreciação dos itens relativos à ordem
do dia. 2.1 CALENDÁRIO DE SESSÕES PARA O ANO DE 2026. Everton informa que este calendário
normalmente é alinhado ao calendário de sessões do CEPE, ocorrendo na semana seguinte a este
conselho. Everton expõe a proposta de calendário para apreciação do conselho. Abre espaço para o
conselho e para sugestões de ajustes. Comenta sobre a modalidade das sessões, presenciais para
sessões ordinárias e sessões extraordinárias. Informa ao conselho sobre encaminhamento recebido por
e-mail do conselheiro Ayrton, sobre participação remota, em regime híbrido, em reuniões ordinárias. É
lido o e-mail do conselheiro Ayrton. Everton abre espaço para o conselho. Andrea comenta que não tem
suplente. Luiz Alberto comenta que afastamentos legais não preveem participação, como no caso de
atestados médicos. Paulo Victor comenta que esta modalidade híbrida se apresenta como a pior
modalidade, uma vez que não há estrutura adequada para viabilizá-la no momento. Daniella comenta
que a proposta do conselheiro Ayrton inviabiliza a ûgura do suplente e também a característica
integralmente presencial das sessões ordinárias. ABERTURA DE VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DOS
CALENDÁRIO DE SESSÕES ORDINÁRIAS PARA O ANO DE 2026 NA MODALIDADE PRESENCIAL
E SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS NA MODALIDADE REMOTA. APROVADO POR UNANIMIDADE. 2.2
PRORROGAÇÃO DOS TRABALHOS DA COMISSÃO ELEITORAL DO CONPUS-AR. Everton
contextualiza sobre a instituição desta comissão. Everton abre espaço para fala dos membros da
comissão presentes, Paulo Victor e Jorge Cerdeira. Paulo Victor comenta que o revezamento de férias
entre os membros prejudicou o andamento da comissão. Jorge corrobora com a exposição de Paulo
Victor e comenta sobre a eleição para Diretor de Uned, onde dois dos membros estavam envolvidos.
Solicitam prorrogação do prazo para entrega dos trabalhos. Everton abre espaço para sugestão de
datas para entrega dos trabalhos. Paulo Victor sugere a data da 2ª sessão ordinária de 2026, 07 de maio
de 2026. Everton sugere manutenção da composição. Jorge Carvalho informa que Bruna está de acordo
com a manutenção. ABERTURA DE VOTAÇÃO PARA PRORROGAÇÃO DOS TRABALHOS DA



COMISSÃO ELEITORAL DO CONPUS-AR ATÉ O DIA 07 DE MAIO DE 2026, DATA DA 2ª SESSÃO
ORDINARIA DE 2026. 2.3 APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DA COMISSÃO ORGANIZADORA
DA SEPEX/JIPP. Everton convida a conselheira Andréa para apresentação do item. Andréa explica que
tem por objetivo apresentar os resultados em números do evento. Everton comenta sobre a composição
da comissão. Andréa expõe ao conselho o material com os resultados do evento. Andréa explica sobre
as datas, números gerais e estatísticas do evento. Comenta sobre desaûos à realização do evento.
Ezequiel comenta sobre a questão de pontuação aos alunos participantes. Ezequiel lê ao conselho
sobre a proposta de pontuação em curso no evento. Andréa registra agradecimentos ao servidor Pedro,
no apoio na atividade de emissão de certiûcados. Everton comenta sobre a importância da comissão e
sua composição, com membros que venham a somar na condução dos trabalhos. Everton registra
agradecimentos a comissão que conduziu os trabalhos da SEPEX neste ano. 2.4 ATUALIZAÇÃO DA
COMISSÃO LOCAL DE PERMANÊNCIA E ÊXITO. Everton convida o conselheiro Henrique, membro
representante desta comissão, para apresentar o item. Henrique comenta sobre a sugestão de a
composição desta comissão ser deûnida neste conselho. Contextualiza sobre a comissão e sua origem
na DIREN, bem como a comissão local. Comenta sobre a atuação e objetivos desta comissão. Explica
sobre o plano institucional estratégico de permanência e êxito. Henrique explica que, devido a
alterações na composição, solicitou à DIREN/DIACE sobre a necessidade de atualizar o ato de
composição da comissão, mas que a emissão de novo ato não avançou. Henrique ressalta a importância
desta comissão. Henrique explica sobre a estrutura base da comissão. Henrique encaminha para a
emissão de ato com a composição a partir do conselho e consulta aos setores, servidores e discentes
para participação. Henrique se coloca à disposição para continuar como presidente. Paulo Victor
questiona se existe um número previsto de representantes por categoria, sendo respondido por
Henrique que não. Everton ressalta sobre a importância da comissão para a instituição, a ûm de
combater a evasão e baixa adesão. Paulo Victor comenta sobre a estrutura base da comissão, sobre a
necessidade de se deûnir. Henrique explica que é importante manter a composição base que ora se
apresenta. Jorge Carvalho comenta que a composição da comissão é muito extensa, e que seria
apropriado ser reduzida a quantidade de representantes. Jorge sugere um modelo de composição.
Henrique sugere a manutenção com a retirada das representações docentes, exceto a ocupada por ele
enquanto presidente, com apenas um discente representante, mantendo coordenações e setores.
VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DE CONSULTA PARA ATUALIZAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DA
COMISSÃO LOCAL DE PERMANÊNCIA E ÊXITO, COM PRAZO INDETERMINADO E
APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS AO FIM DE CADA ANO LETIVO. APROVAÇÃO POR
UNANIMIDADE. 2.5 CELEBRAÇÃO DOS 15 ANOS DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS.
Everton contextualiza sobre as tratativas para organização do evento de celebração dos 15 anos da
Uned. Que foi programada uma agenda de celebração, que ocorreria neste mês de dezembro, mas, em
virtude do fato trágico ocorrido no Maracanã, optou-se por adiar este evento para 11 de março de 2026.
Comenta que a comissão de comunicação trabalha na produção de um vídeo institucional para
apresentação na oportunidade do evento. Que em breve será passado um e-mail para a comunidade,
convidando colegas a contribuir com a realização do evento. Everton convida Daniella para comentar
sobre o assunto. Daniella comenta que está sendo criado um roteiro, explica dos eventos que estavam
previstos para dezembro, entre eles a entrega da ampliação do bloco B e a entrega dos resultados do
convênio com a Eletronuclear. Comenta que estavam sendo convidados representantes da sociedade
civil local. Everton comenta sobre a cápsula do tempo, enterrada no evento de 5 anos da instituição.
Jorge Carvalho sugere que seja realizado um levantamento de alunos formados, com relatos e
exemplos de egressos da instituição. 2.6 PROPOSTA DE MÁSCARA DE CALENDÁRIO
ADMINISTRATIVO DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS. Everton contextualiza sobre a
elaboração da máscara de calendário e convida a servidora Daniella para comentar. Daniella explica que
este calendário é baseado em calendário acadêmico, apenas formalizando as datas já previstas em
calendário acadêmico para os servidores administrativos. Everton expõe o calendário para apreciação
do conselho. Daniella comenta sobre as datas inseridas. Daniella encaminha o calendário para
aprovação. Everton comenta que ajustes podem ser necessários, a partir da publicação da Portaria do
MGI com feriados e pontos facultativos para 2026, e que serão oportunamente apreciados na próxima
sessão ordinária, se necessário.  ABERTURA DE VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DO CALENDÁRIO
ADMINISTRATIVO DO CAMPUS ANGRA DOS REIS. APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE. 3.
ASSUNTOS GERAIS. Everton informa sobre a obra do alambrado, que está sendo realizada e que não
foi identiûcado nenhum tipo de intercorrência até este momento. Explica sobre as características desta
obra, com previsão de entrega até o Natal. Jorge Carvalho questiona sobre a entrega da ampliação do
Bloco B, se será esperada a visita da deputada Jandira Feghali para a entrega, sendo respondido por
Everton que não. Everton comenta sobre atualizações da obra do restaurante estudantil. Everton
comenta sobre a adaptação e adequações para o funcionamento da quadra poliesportiva neste
momento. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15:54. Foi lavrada a presente ata, que
vai assinada por mim, Guilherme de Souza Monteiro, secretário executivo do Conselho, SIAPE 2325422,
e pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos Santos, SIAPE 2191953.
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